

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 10 NOIEMBRIE 2015

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	25097/2015 <ul style="list-style-type: none">• Hotărare nr. 906• Hotărare nr. 907• Hotărare nr. 908<	<p>PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Referatul Direcției resurse umane și organizare nr. 24819/2015 privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Neamț a doamnei judecător MÂNGĂȚĂ ANA.</p> <p>2) Referatul Direcției resurse umane și organizare nr. 24628/2015 privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de președinte al Tribunalului Militar Iași a domnului judecător CONDREA DAN, vicepreședinte al Tribunalului Militar Iași.</p> <p>3) Referatul Direcției resurse umane și organizare nr. 24800/2015 privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de președinte al Judecătoriei Lehliu-Gară a doamnei judecător MIHAELA-DANIELA JOGA.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:</p> <p>1. Prelungirea delegării în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Neamț a doamnei judecător MÂNGĂȚĂ ANA, începând cu data de 12.11.2015, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.</p> <p>2. Prelungirea delegării în funcția de președinte al Tribunalului Militar Iași a domnului judecător CONDREA DAN, vicepreședinte al Tribunalului Militar Iași, începând cu data de 20.11.2015 până la revenirea titularului postului, dar nu mai mult de 6 luni.</p> <p>3. Prelungirea delegării în funcția de președinte al Judecătoriei Lehliu-Gară a doamnei judecător MIHAELA-DANIELA JOGA, începând cu data de 17.01.2016, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.</p>
2.	25098/2015 <ul style="list-style-type: none">• Hotărare nr. 909<	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Referatul Direcției resurse umane și organizare nr. 15243/2015 privind continuarea activității doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel LULCIUC IULIA GABRIELA la Curtea de Apel Suceava, după expirarea mandatului de președinte al Judecătoriei Suceava.</p> <p>Solutie</p>

		<p>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Curtea de Apel Suceava a doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel LULCIUC IULIA GABRIELA, după expirarea mandatului de președinte al Judecătoriei Suceava, începând cu data emiterii Ordinului ministrului justiției de atribuire a unui post de judecător la Curtea de Apel Suceava, dar nu mai devreme de 01 ianuarie 2016, data expirării mandatului în funcția de conducere deținută.</p>
3.	<p>25221/2015</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 910< 	<p>PRELUNGIRE DETAȘARE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr.21572/2015 privind prelungirea detașării în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a doamnei AMALIA ANDONE-BONTAȘ, judecător la Tribunalul București, ca urmare a reînvestirii în funcția de director adjunct.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a doamnei AMALIA ANDONE-BONTAȘ, judecător la Tribunalul București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.11.2015, ca urmare a reînvestirii în funcția de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri.</p>
4.	<p>25011/2015</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 911< 	<p>Raportul Inspecției Judiciare nr. 4629/IJ2798/DIJ/2015 privind modalitatea de remediere a deficiențelor constatate ca urmare a controlului privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerile Curții de Apel Oradea și Tribunalul Bihor.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat raportul de control privind modalitatea de remediere a deficiențelor constatate ca urmare a controlului privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerile Curții de Apel Oradea și Tribunalul Bihor.</p> <p>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Comisiei nr. 2 pentru a analiza oportunitatea completării art. 118 alin. 1 lit. b) din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, prin adăugarea, printre instituțiile cărora trebuie să li se comunice hotărârile de condamnare și a „barourilor în care persoanele condamnate își desfășoară activitatea”.</p>
5.	<p>25440/2015</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 912 • Hotarare nr. 913 • Hotarare nr. 914< 	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr.15/20681/2015 privind cererile depuse de către judecători și procurori în cadrul procedurii declanșate de Consiliul Superior al Magistraturii în vederea ocupării, prin detașare, a cinci posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât:</p>

1. Detașarea în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii, pe o perioadă de 1 an, a următorilor judecători, începând cu data de 01.12.2015:

1. doamna CĂLINESCU DANIELA, judecător la Tribunalul București

2. doamna CEAUȘESCU MARIA, judecător la Curtea de Apel București

2. Respingerea candidaturilor depuse de următorii judecători:

doamna Anghelescu Carla Alexandra, judecător la Judecătoria Sectorului 1 București;

doamna Trandafir Emilia Raluca, judecător la Curtea de Apel Pitești;

doamna Vințilă Narcisa, judecător la Curtea de Apel Suceava;

3. Ia act de neprezentarea la interviul susținut în fața comisiei a doamnei Gheorghiu Anca, judecător la Judecătoria Brașov.